



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：109 年 7 月 2 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

123 聯合拍賣恢復正常舉辦 歡迎民眾到場競標

因疫情關係於日前暫停或縮小規模舉辦的 123 聯合拍賣會即將重新開辦了！法務部行政執行署臺北分署定於 109 年 7 月 7 日星期二下午 3 時在該分署舉辦 123 聯合拍賣會，當日將有股票、藝術擺飾品、生活雜貨等動產及多筆不動產進行拍賣及變賣，歡迎民眾屆時到場投標應買。

隨著國內疫情趨緩，防疫解封，在「防疫新生活運動」指引下，本分署決定七月份 123 聯合拍賣會恢復正常舉辦。防疫期間苦悶沒地方購物的民眾請張大眼睛，撿便宜的機會又來了！本次拍賣會將有板信商業銀行等多家未上市櫃公司的股票進行拍賣，對蒐購零股投資有興趣的民眾，不要錯過這次的進場時機。此外，拍賣會場上有多件藝術擺飾品進行變賣，其中最吸睛的為變賣價格 13 萬元的三彩玉彌勒佛，另外變賣價格 9 萬元的勝利女神銅像，亦是難得一見的佳品。現場同時變賣的物品還有地墊、髮帶、摺扇、涼感巾、短袖圓領 T 恤等生活雜貨，想撿便宜、挑好貨的民眾，請記得準時到場，以免向隅。而這次拍賣會最特別的拍賣標的則為金寶山玫瑰園公墓草坪式名人座買賣契約書，有興趣的民眾可以參考看看。

至於不動產部分，本次有多筆土地、建物進行拍賣程

序，熱門標的包括萬華西昌街 29 巷內 2 房 1 廳總價 1,088 萬元的公寓，及新店大型社區湯泉美地總價 2,650 萬元的大樓（含車位），拍定後皆點交，確屬投資自住兩相宜的物件。又本次不動產拍賣全部限採通訊投標，請民眾特別注意。

民眾若想以優惠的價格買到心目中理想的物品，請把握機會攜帶身分證件到場競買；如欲參與通訊投標購買不動產的民眾，可親至本分署索取或自本分署網站（www.tpy.moj.gov.tw）之「不動產通訊投標專區」下載投標書、標封等文件，另請注意除填具投標書及檢附保證金外，亦應依規定於標封上載明開標日、時及案號，並於開標日前 1 日以雙掛號寄達臺北長春路郵局第 198 號信箱，否則會造成投標無效。民眾如有疑問，歡迎於上班時間來電（02-25216555）洽詢。民眾若想瞭解各拍賣物件的詳細狀況，可至本分署官網點閱拍賣公告，並持續追蹤本分署 FB 粉絲專頁。

另為有效控管武漢肺炎疫情並照顧民眾健康，請到場參與競標的民眾全程配戴口罩並配合測量體溫，如有發燒、咳嗽等症狀，請儘速就醫，勿參與競標，保護自己也保護他人，共同為防疫努力。



勝利女神銅像



三彩玉彌勒佛



萬華西昌街 29 巷內公寓



新店湯泉美地社區大樓